
Звіт 

про роботу старости села Нічогівка за 2025 рік 

 
Порядок організації роботи старости визначається Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», іншими актами законодавства та 

затвердженим Положенням про старосту Козелецької селищної ради. 

Звітую про свою роботу на посаді старости села Нічогівка. 

За посадою я є членом виконавчого комітету селищної ради та працюю 

на постійній основі, представляю інтереси жителів села. Беру участь у 

засіданнях селищної ради та її постійних комісій. 

Територія старостинського округу становить 2999,2 га, у тому числі: 

землі державної власності - 1170,08 га, землі приватної власності - 1829,12 

га. Площа населеного пункту становить 257,28 га, з них державна власність - 

126,31 га, приватна - 130,97 га. 

Автобусне сполучення з центром громади відсутнє. 

На території старостату проживає 190 осіб зареєстрованого населення, 

а також жителі без реєстрації. Внутрішньо переміщених осіб - 5. Дітей до 18 

років - 16. Є 1 багатодітна родина та 2 родини, де діти перебувають під 

опікою. Кількість пенсіонерів становить 47 осіб, працездатного населення - 

123 особи. 

Діти села навчаються в ліцеях Козелецької громади, організовано їх 

підвіз до закладів освіти. 

На території старостату функціонують: старостат, фельдшерський 

пункт (завідувач Любенко О.В.), сільський клуб (завідувач Деревинська 

Л.В.), бібліотека (завідувач Дуля Л.С.). 

Працюють два магазини: ФОП Какамо, ФОП Жигун, ФОП Бондарчук. 

Діє пересувне поштове відділення (щосуботи). Також функціонує 

православна Свято-Троїцька церква (протоієрей Огірчук М.І.). 

На території розміщений офіс Баришівської зернової компанії. Налагоджена 

співпраця з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець». 

Землі обробляють орендарі: Баришівська зернова компанія, 

«НОРДКАП-2020», Безпалий Василь Михайлович, Грицик Євген 

Миколайович, Андрій Птуха. 

Протягом 2025 року видано 57 довідок та 5 характеристик. 

Оформлено: 7 субсидій, 8 різних видів допомог, 2 пільги, складено 7 

актів обстеження, вчинено 12 нотаріальних дій. 

Здійснюється ведення та зберігання господарських книг. Укладено 10 

договорів з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець». 



Налагоджена співпраця з ІІ відділом Чернігівського РТЦК та СП. 

Ведеться військовий облік та здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних. На території старостату перебуває 57 

військовозобов’язаних, з них 24 проходять службу в Збройних Силах 

України. 

Старостат приділяє значну увагу жителям похилого віку, соціально 

незахищеним верствам населення та особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Надавалася гуманітарна допомога особам віком 60+, 

ліквідаторам аварії на ЧАЕС, багатодітним родинам, родинам під опікою, 

внутрішньо переміщеним особам та родинам військовослужбовців. 

Жителі села беруть активну участь у соціально-економічному та 

культурному розвитку села, надають пропозиції щодо ремонту доріг та 

благоустрою території. 

Регулярно проводяться роботи з впорядкування території: 

підтримується належний стан узбіч, здійснюється косіння трави, вирубка 

сухих дерев та чагарників. Упорядковуються кладовища, проводиться 

обкошування трави та вивезення сміття працівниками КП 

«Козелецьводоканал». Також ліквідовуються стихійні сміттєзвалища. 

Проведено фарбування пам’ятника загиблим воїнам-односельцям та 

могили невідомого солдата, висаджено квіти. Здійснено косметичний ремонт 

фасаду старостату та сільського клубу. Заготовлено дрова для опалення 

старостату власними силами. 

Проведено профілактичний ремонт вуличного освітлення та заміну 

ліхтарів за кошти Баришівської зернової компанії, а також підсипку вулиць 

асфальтною крихтою. Завдяки підтримці орендарів (Баришівської зернової 

компанії та Безпалого В.М.) здійснюється обкошування узбіч доріг та 

розчищення їх від снігу в зимовий період. 

Жителі села постійно підтримують Збройні Сили України: надають 

допомогу продуктами харчування, виготовляють окопні свічки. На прохання 

головного лікаря Козелецької центральної лікарні зібрано 1000 кг овочів. 

У 2026 році планується: розчищення кладовищ (Кожуринське, Левада, 

Лісове), розчищення вулиці Лісова та греблі, ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ, підсипка та грейдерування вулиць Шевченка, Лесі Українки 

та Селянської, укладення нових договорів з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець». 

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та 

довіру мешканців старостату і керівництва громади у вирішенні проблемних 

питань. 

Дякую всім за довіру і підтримку!                                         


